



**„Cardul național de sănătate – proiect de importanță strategică  
pentru revoluționarea sistemului de sănătate în România”  
ec. **Camelia Monica Suci**, Președinte-Director General  
al Casei de Asigurări de Sănătate Mureș**

Cardul național de sănătate este un proiect de interes național care are ca scop principal transparentizarea și eficientizarea fondurilor utilizate în sistemul de asigurări sociale de sănătate.

Cardul național de sănătate este codul de acces pentru toate sistemele informatice ale Casei Naționale de Asigurări de Sănătate. El va deveni instrumentul de confirmare a prestării tuturor serviciilor din sistem.

Casa de Asigurări de Sănătate Mureș susține acest proiect, având convingerea că implementarea sa va avea rezultatele scontate în cel mai scurt timp posibil, și anume, servicii de calitate cuantificabile și care vor putea fi accesate și verificate atât la nivelul furnizorilor de servicii medicale aflați în contract cu casa de asigurări de sănătate, cât și la nivelul asiguraților.

Cu ajutorul cardului național de asigurări sociale de sănătate se va face dovada calității de asigurat și va fi confirmată prezența asiguratului la furnizorul de servicii medicale aflat în relații contractuale de casa de asigurări de sănătate.

„Sunt convinsă că vom găsi o soluție și la această problemă și vom colabora cu medicii de familie așa cum am reușit de fiecare dată, pentru a demonstra că interesul beneficiarului final și anume asiguratul, respectiv pacientul, este cel care trebuie să primeze. Cu certitudine vom reuși, prin eforturi concertate, să punem în aplicare acest proiect de importanță strategică pentru revoluționarea sistemului de sănătate. România este o țară europeană, iar noi trebuie să demonstrăm acest fapt nu doar la nivel declarativ, ci și prin alinierea standardului de calitate a serviciilor de sănătate cu cele din alte țări europene”, **ec. Camelia Monica Suci**, Președinte-Director General al Casei de Asigurări de Sănătate Mureș.

**Purtător de cuvânt al C.A.S. Mureș,  
Alina Aurora Aldea**